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[TocTpouts rpaduk GhyHKIUN
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(IpoOHYI0 YacTh uMciIa X NPUHATO 0003Ha4aTh B (UTYPHBIX CKOOKax: {x}; QyHKuus y= {x}
OTpe/ieiecHa Ha BCEM MHOXECTBE JCHCTBUTENBHBIX YMCEN, 007acTh €€ 3HAUCHWH — MOMYyWHTEPBAI
[0; 1), oHa siBAsieTCS MEPUOANYECKON (PYHKIIMEH ¢ mepruooM, paBHbIM 1).
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Pemenne
ITockonbky 0 < {x} <1, TO U3 ATOrO CIENYET, UTO 00IACTHIO ONpeACTCHHS (PyHKIUH
— i
Yi—=¢€
SIBJISIETCS] BCE MHOYKECTBO JIEUCTBUTENBHBIX YHCEN, @ 3HAYUT U yKa3aHHAs B YCIIOBUM 3aJaudl (QyHKIIHS
TaK)Ke ONpeIesIeHa IPH JII00O0M JIEHCTBUTEIHHOM X.
Jns nepuoanueckoit GyHKuu f(x) ¢ neproaoM 7, BBIMOIHSIETCS CIEAYIOIIEE PABEHCTBO:

Sfx) =flx + kT),
rae k — nenoe uucino. g Gynakuuu apoduoi yactu yucna (7= 1):
{xjy ={x+kj
OTcrofa BBITEKAET, YTO
! =lx k|

TO €CTh ylzem TaKXKe SBIAETCS Tepuonuueckor ¢ynkiuend ¢ nepuogom 1= 1. I[loctpoum eé

rpaduk. Y nensix uncen ApoOHas 4acTh 110 ONPEACIICHUIO HyeBas, 3HAUUT:
0 0
yi(0)=e'"=e"=1

yi(1)=e'”
Crnenyetr 3aMeTUTh, YTO JUIMHA OTpE3Ka Ha OCU abciucc Mexay Toukamu x = 0 uw ang x =1
paBHa €IMHULIE, YTO KaK pa3 cocTaBisgeT nepuoa 7' GyHKIUH y(x).
B cooTBeTcTBHM CO CMBICIOM CaMOro MOHSTHS «IpoOHas yacTh uuciay Ha uHTepBane (0; 1)
CHPaBEJIMBO CJIEAYIOLIEE PABEHCTBO:
{x} =x, y
nostomy nipu 0 < x < 1 rpaduk yi(x) TOTHOCTHIO COBIATACT e
C TpauKOM SKCIIOHEHIMAIBbHOM QyHKIMU y,=e" (puc. 1).
Ormetum  Ha  rTpaduke emé€ JOBE  TOYKH,
cooTBeTcTByroImme 3HadeHusM yi(0) u (1) (puc. 2). €F1
C y4€TOM TMepuOIUYHOCTH ylze{X} Y BEJUYUHBI MEeproa

:eO:I

(T=1) craHoButrcs scHO, uTo €€ rpaduK Ha Bcel 00OIacTh
OTIpe/ICNICHUs] TPEJACTABISIET COO0OW OECKOHEUHYIO dYepeiy
MOBTOPSIFOIIMXCS (PPAarMEHTOB AKCITOHEHTHI ¢ O€CKOHEUHBIM
YHCIIOM TOYEK pa3pbiBa B MeECTaX, COOTBETCTBYIOIIUX
1eJIBIM 3HaYeHUSIM apryMeHTa (puc. 3).

Janee noctpouM rpadux GyHKIUU —
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Ero MoxHO momyuuts U3 rpaduka ylze{x

Y3
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CMEIIECHUEM TMOCJIEHETO BIOJb OCH OpPJMHAT HA BEIUYHUHY - BHM3 (T. € B CTOPOHY

i e+
OTpUIIATENFHBIX 3HaYeHWi opauHatel) (puc. 4). Jlerko 3aMeTHTh, YTO YHUCIO 5 — cpennee
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apupMeTnueckoe MeXAy e U 1, TO ecThb JaHHas BEJIMYMHA pAacIoJlaraeTcs POBHO IOCEpeIuHe
nojgyuHTepBaia [1; e), ABisroerocs MHO)KECTBOM 3HaYeHUH PyHKUIUU y, =e'.
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Puc. 4.
Jlns mocTpoenus rpaduka GyHKIHH
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JIOCTATOYHO BCE TOYKM rpaduka y,=e'’'—~——  nexaliye B TPeTheM U YETBEPTOM KBaJpaHTax (T. €.

HMCIOIHNEC OTPHULATCIBHBIC 3HAUYCHUSA OpI[I/IHaTBI), 3CpPKaJIBHO OTPAa3UTh OTHOCUTCIIBHO OCH a6CHI/ICC B
IMOJIYIINIOCKOCTD ITOJIOXKUTCIIbHBIX 3HAUYCHUU OpAHHaT. HOHy‘IHBHIHI)'ICH pPe3yiibTaT NPCACTABIISCT coboit

HEeTpephIBHYIO (0€3 TOUeK pa3phiBa) «3y0daryo» auHuto. U3 rpaduka Takke BUAHO, 9TO QyHKIHS V(X)
oOmamaet nepuonuaHocThio (7= 1).
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